
Uputa o lijeku: Informacija za bolesnika 
 

Angal Limun 5 mg + 1 mg pastile 
 

klorheksidindiklorid, lidokainklorid 
 

 
     

     Pažljivo pročitajte cijelu uputu prije nego počnete uzimati ovaj lijek jer sadrži Vama  
     važne podatke. 

• Sačuvajte ovu uputu. Možda ćete je trebati ponovno pročitati. 
• Ako imate dodatnih pitanja, obratite se svom liječniku ili ljekarniku. 
• Ako primijetite bilo koju nuspojavu, potrebno je obavijestiti liječnika ili ljekarnika. To   
  uključuje i svaku moguću nuspojavu koja nije navedena u ovoj uputi. 
• Obavezno se obratite liječniku ako se ne osjećate bolje ili ako se osjećate lošije nakon 3 do 4 

dana primjene lijeka. 
 

 
 
Što se nalazi u ovoj uputi: 
1. Što je Angal Limun i za što se koristi 
2. Što morate znati prije nego počnete uzimati Angal  Limun 
3. Kako uzimati Angal  Limun 
4. Moguće nuspojave 
5. Kako čuvati Angal  Limun 
6. Sadržaj pakiranja i druge informacije 
 
 
1. Što je Angal Limun i za što se koristi  
 
Angal Limun 5 mg + 1 mg pastile djeluju lokalno u ustima i ždrijelu. Djeluju antiseptički (razara 
mikroorganizme) i  lokalno analgetički (ublažava bolove): 

− kod blažih infekcija u usnoj šupljini i ždrijelu.  
 
Bakterijska infekcija s vrućicom zahtjeva dodatne mjere liječenja. 
 
Angal Limun ne sadrži šećere te ga mogu primjenjivati i bolesnici sa šećernom bolesti. 
 
 
2. Što morate znati prije nego počnete uzimati Angal  Limun  
 
Nemojte uzimati Angal Limun: 

−  ako ste preosjetljivi na djelatne tvari ili na bilo koju pomoćnu tvar lijeka ili na lokalne 
anestetike amidnoga tipa kao što je lidokain 

−  ako ste dijete mlađe od 6 godina. 
 

Upozorenja i mjere opreza 
Posavjetujte se s liječnikom ili ljekarnikom prije uzimanja Angal Limun pastila:  

− ako ste skloni reakcijama preosjetljivosti (alergijske reakcije) 
− Angal Limun ne smije se uzimati dulje vrijeme, neprekidno ili prečesto. Ograničite 

primjenu ovog lijeka na nužno ublažavanje boli i iritacija. Ako Vam se stanje ne poboljša 
ili se čak pogorša nakon 3 do 4 dana primjene lijeka, potrebno je savjetovati se s 
liječnikom 

 
Obavijestite svog liječnika ako se jedno od gore navedenih upozorenja odnosi na Vas ili je to bio 
slučaj u prošlosti. 
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Drugi lijekovi i Angal Limun 
Obavijestite svog liječnika ili ljekarnika ukoliko uzimate ili ste nedavno uzimali bilo koje druge 
lijekove, uključujući i one koje ste nabavili bez recepta. 
 
Nemojte uzimati Angal Limun istovremeno s drugim antisepticima i anesteticima. 
 
Nemojte uzimati pastile Angal Limun istodobno s lijekovima koji smanjuju djelovanje enzima 
kolinesteraze (npr. neostigmin, distigmin, piridostigmin) i druge lijekove za liječenje miastenije 
gravis (autoimuna bolest koja oslabljuje mišiće). 
 
Angal Limun s hranom i pićem 
Najmanje 30 minuta nakon primjene lijeka ne bi trebali konzumirati hranu, piće niti prati zube. 
 
Trudnoća, dojenje i plodnost 
Prije primjene bilo kojeg lijeka posavjetujte se s liječnikom ili ljekarnikom. 
Ako ste trudni ili dojite, nemojte uzimati Angal Limun, osim na preporuku svog liječnika. 
 
Upravljanje vozilima i strojevima 
Nema posebnih upozorenja. 
 
Važna informacija o nekim sastojcima lijeka 
 
Angal Limun sadrži sorbitol. Ako Vam je liječnik rekao da imate bolest tzv. nepodnošenja nekih 
šećera, prije primjene ovog lijeka posavjetujte se sa svojim liječnikom. Sorbitol može imati blagi 
laksativni učinak (proljev). Kalorijska vrijednost je 2.6 kcal/g sorbitola, a jedna pastila sadrži 1,2 g 
sorbitola. 
Angal Limun sadrži aspartam. Aspartam sadrži fenilalanin te može biti štetan u osoba s 
fenilketonurijom (metabolički poremećaj kojeg karakterizira povećana razina fenilalanina u krvi). 
 
  
3. Kako uzimati Angal Limun 
 
Angal Limun uvijek uzimajte točno onako kako Vam je rekao liječnik ili ljekarnik. Ako niste 
sigurni kako trebate uzimati lijek, posavjetujte se s liječnikom ili ljekarnikom. 
 
Ovaj lijek se ne smije uzimati dulje vrijeme. Posavjetujte se s liječnikom ako se simptomi 
pogoršaju ili se ne poboljšaju nakon 3 do 4 dana. 
 
Doziranje 
 
Odrasli:  
6 do 10 pastila na dan. Otopite pastilu polako u ustima. 
 
Djeca starija od 6 godina:  
3 do 5 pastila na dan. Otopite pastilu polako u ustima. 
 
Ako uzmete više Angal  Limun pastila nego što ste trebali 
Ako ste uzeli više pastila Angal Limun nego što ste trebali, odmah se posavjetujte s liječnikom ili 
ljekarnikom. 
 
Ovaj lijek sadrži samo dio toksične doze. Ako se odgovarajuće uzima, rizik od predoziranja je vrlo 
malen. 
 
Simptomi predoziranja su: uznemirenost, zujanje u ušima, otežano disanje, poremećaj srčanog 
ritma, smanjena kontrola refleksa gutanja. 
 

2 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
                                                                                                                  

                                                                                                                        H  A  L  M  E  D 

             29 - 07 - 2015        
                                                                                                                      O D O B R E N O



U slučaju uzimanja previsokih doza (više od 20 pastila na dan) mogu se javiti smetnje pri gutanju 
(smanjena kontrola refleksa gutanja). 
 
Ako ste zaboravili uzeti Angal Limun 
Nisu potrebe posebne mjere opreza. 
 
Ako prestanete uzimati Angal Limun 
Nisu potrebe posebne mjere opreza. 
 
U slučaju bilo kakvih nejasnoća ili pitanja u vezi s primjenom Angal Limun pastila, obratite se 
svom liječniku ili ljekarniku. 
 
 

4. Moguće nuspojave 
 
Kao i svi lijekovi i Angal Limun može imati nuspojave, iako se one ne moraju pojaviti u svakoga. 
 
Učestalost nuspojava može biti: vrlo često (u više od 1 na 10 liječenih bolesnika), često (u 1 do 10 
na 100 liječenih bolesnika), manje često (u 1 do 10 na 1000 liječenih bolesnika), rijetko (u 1 do 10 
na 10000 liječenih bolesnika), vrlo rijetko (u manje od 1 na 10000 liječenih bolesnika), nepoznato 
(nije poznato koliko se često nuspojava pojavljuje). 
 
Česte nuspojave (u 1 do 10 na 100 liječenih bolesnika): 
Mučnina, povraćanje, bolovi u trbuhu, kožne reakcije preosjetljivosti 
 
Rijetke nuspojave (u 1 do 10 na 10000 liječenih bolesnika): 
Osip i svrbež nakon primjene lijeka, teške reakcije preosjetljivosti sa znakovima kao što su 
ljuskasti osip, svrbež, oticanje jezika ili grla, otežano disanje, proljev, vrtoglavica zbog naglog 
pada krvnog tlaka. 
 
Nuspojave nepoznate učestalosti: 
pospanost, nesvjestica, dezorijentiranost, zbunjenost (uključujući konfuzno izražavanje), 
vrtoglavica, psihoza, nervoza, šum u ušima, prekomjerni osjećaj sreće (euforija), mutan vid ili 
dvoslike, trnci, ukočenost, grčevi, otežano gutanje, rane u ustima, prolazni poremećaj osjeta okusa 
ili osjećaj pečenja jezika, trzanje ili drhtanje mišića (tremor), osjećaj topline ili hladnoće u ustima, 
pojačana osjetljivost kože na sunčevu svjetlost ili druge reakcije na koži ili zubima, otežano 
disanje, brzo i plitko disanje koje postaje sve teže i brže te uzrokuje promjenu boje kože u plavu, 
nagli izostanak disanja, astma uzrokovana izloženošću ljekovitim tvarima na poslu, osjećaj slabosti 
i nedostatka energije, krvne promjene na koje upućuju znakovi kao što su glavobolja, vrtoglavica, 
umor, otežano disanje i plava boja kože. 
 
Kod dugotrajne i neprekidne primjene klorheksidina na cijeloj površini usne šupljine zubi se 
privremeno mogu obojiti tamnije. To se može otkloniti.  
 
Ako primijetite bilo koju od dolje navedenih nuspojava, prestanite uzimati Angal Limun i 
hitno potražite medicinsku pomoć: 

- oticanje ruku, nogu, gležnjeva, lica, usana, usta ili jezika što može uzrokovati otežano 
gutanje ili disanje,  

- kožni osip, 
- koprivnjača (urtikarija), 
- gubitak svijesti. 

 
Ove nuspojave su ozbiljne, a ukazuju na ozbiljne reakcije preosjetljivosti na lijek. U slučaju 
njihove pojave potrebne su mjere hitne medicinske pomoći. 
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Prijavljivanje nuspojava 
Ako primijetite bilo koju nuspojavu, potrebno je obavijestiti liječnika ili ljekarnika. Ovo uključuje 
i svaku moguću nuspojavu koja nije navedena u ovoj uputi. Nuspojave možete prijaviti izravno 
putem nacionalnog sustava prijave nuspojava navedenog u Dodatku V. 
 
 

5. Kako čuvati Angal Limun 
 
Lijek treba čuvati izvan pogleda i dohvata djece. 
Lijek treba čuvati na temperaturi ispod 25 ºC u originalnom pakiranju radi zaštite od vlage. 
 
Lijek se ne smije upotrijebiti nakon isteka roka valjanosti, navedenog na pakiranju. Rok valjanosti 
odnosi se na zadnji dan navedenog mjeseca. 
Nikada nemojte nikakve lijekove bacati u otpadne vode ili kućni otpad. Pitajte svog ljekarnika 
kako baciti lijekove koje više ne koristite. Ove će mjere pomoći u očuvanju okoliša. 
 

6. Sadržaj pakiranja i druge informacije 
 
Što Angal Limun sadrži 
 
Djelatne tvari: klorheksidindiklorid i lidokainklorid. 
Jedna pastila sadrži 5 mg klorheksidindiklorida i 1 mg lidokainklorida. 
 
Pomoćne tvari: sorbitol (E420), magnezijev stearat, aspartam (E951), aroma limuna, 
acesulfamkalij 
 
Kako Angal Limun izgleda i sadržaj pakiranja 
Angal Limun je bijela ili gotovo bijela okrugla pastila okusa limuna. 
 
24 pastile u Al//PVC/PCTFE blisteru, u kutiji. 
 
Ime i adresa nositelja odobrenja za stavljanje lijeka u promet 
Sandoz d.o.o., Maksimirska 120, Zagreb, Hrvatska 
 
Ime i adresa proizvođača lijeka 
Laboratoria Qualiphar N.V./S.A., Rijksweg 9, 2880 Bornem, Belgija 
Lek Pharmaceuticals d.d., Verovškova 57, Ljubljana, Slovenija 
 
Način i mjesto izdavanja lijeka  
Lijek se izdaje bez recepta, u ljekarni i specijaliziranim prodavaonicama za promet na malo 
lijekovima.  
 
Ova uputa je zadnji puta revidirana u srpnju 2015. 
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http://www.ema.europa.eu/docs/en_GB/document_library/Template_or_form/2013/03/WC500139752.doc

